KOHTPOJIbBHASA PABOTA IO TEME «YETBIPEXYT'OJIbBHUKW.
1 BAPUAHT

1. Tnaronanu npsimoyronbauka ABC]/] nepecekatorcs B Touke O, yron ABO

pasen 36 °. Haitmure yron AOJI. (1 6.)

2. HaiiguTe yribl IpAMOYTOIBHOM TPAIEny, €CJIM OJ1H U3 €€ yrios pased 20°

(16.)

3. Nunaronamu pom6a KMHP nepecekatorcs B Touke O. Haiigure yritbt

tpeyroasanka KOM, ecim yron MHP pasen 80°.(1 6.)

4. B paBHOOOKOM Tpalenuy CyMMa YIJIOB IIPH OOJIbIIEM OCHOBaHMH paBHa 96°.

Haiinure yrel Tpanernuu.(1 0.)

5. [lepumetp mapamenorpamma 50 cM. OHa U3 €ro CTOPOH Ha 5 ¢M OoJibiie

npyroi. Haiimute nauHbl cTOpoH napajuieaorpamma.( 3 0.)

6. B mapamnenorpamme KMHP nposenena 6uccexkrpuca yriia MKP, kotopas

nepecekaeT cropony MH B Touke E. a) [lokaxkure, uto Tpeyroibauk KME

paBHOOeApenHbIi. 0) Haitaute nepumerp KMHP, ecmu ME =10 cm, EH = 6 cwm.

(16.)

KPHUTEPUM OLIEeHKHU

« 3» - 1-40amaa
« 4» - 4-8 doamnoB
« 5» - 9-11 oami0B

KOHTPOJIbBHASAA PABOTA IO TEME «YETBIPEXYT'OJIbBHUKW.
2 BAPUAHT

1. lnaronanu npsimoyronbarka MHKP nepecekatorces B Touke O, yron MOH

paBeH 64 °

Haitnure yrom OMP. (1 6.)

2. Haligure yrisl paBHOOOKOM TpameLyu, ecii OJuH u3 ee yrios pasen 70°,

(16.)

3. naronanu npssmoyronsauka ABCJI nmepecekatorcs B Touke O. Haiinure yron

BOA, eciu yron AOB pasen 65°.(16.)

4. B paBHOOOKOH Tpamenyu CyMMa yIriloB IpH MeHbIIeM ocHoBaHuu pasHa 210°,

Haiinure yriel Tpanernuu.(1 0.)

5. I[lepumetp napamnenorpamma 60 cMm. OHa U3 €ro CTOPOH Ha 6 CM MEHBIIIE

npyroi. Haiimure niuHBI CTOPOH napajuieaorpamma.(3 0.)

6. Ha ctopone BC mapamnenorpamma ABCJ] B3sata Touka M Tak, uto AB = BM .

a) Jlokaxxute, uto AM — Guccekrpuca yrna BAJl. 0) naiiqute nepumerp

napasuiesiorpamma, eciu CJ1 =8 cm, CM =6 cm.(4 6.)

KPHUTEPUM OLIEHKHU

« 3» - 1-40anaa

« 4» - 5-8 6amnoB

« 5» - 9-11 6anaoB



